

EDITAL Nº171, DE 11 DE AGOSTO DE 2023

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº161, DE 24 DE JULHO DE 2023

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº161, DE 24 DE JULHO DE 2023

O Diretor Geral do Campus Palmas do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria n.º 1670, de 10 de dezembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União no dia 11 de dezembro de 2019, seção 2, página 26 e conforme Resolução Consup/IFPR nº 107 de 16/12/2022, resolve tornar público a retificação do edital nº 161, de 24 de julho de 2023, conforme descrito abaixo:

Onde se lê:

5 - DA PROVA DIDÁTICA

5.1 - A Prova Didática versará sobre um único ponto, dos constantes no Anexo II deste Edital, para todos os candidatos

5.2 - O ponto (único para todos os candidatos) e a ordem de participação na prova de Desempenho Didático, serão sorteados até o dia 11/08/2023 pela Comissão Avaliadora do processo. Os candidatos serão convidados para participarem através de um Link (receberão no e-mail cadastrado na inscrição). Após, a gravação dos sorteios estará disponível no site do campus <https://palmas.ifpr.edu.br/>.

5.3 - A Prova Didática será realizada em sessão presencial, aberta ao público, exceto aos candidatos concorrentes para a mesma área de conhecimento, e consistirá em uma aula com duração de 40 (quarenta) minutos.

5.4 – O horário para comparecimento na prova didática de cada candidato, disponibilizado em edital próprio no endereço eletrônico do campus - <https://palmas.ifpr.edu.br/>.

CAMPUS PALMAS	
ETAPAS	DATA PREVISTA PARA REALIZAÇÃO*
Sorteio do Ponto	Até 11/08/2023
Prova Didática	14/08/2023

Leia-se:

5 - DA PROVA DIDÁTICA

5.1 - A Prova Didática versará sobre um único ponto, dos constantes no Anexo II deste Edital, para todos os candidatos

5.2 - O ponto (único para todos os candidatos) e a ordem de participação na prova de Desempenho Didático, serão sorteados até o dia 11/08/2023 pela Comissão Avaliadora do processo. Os candidatos serão convidados para participarem através de um Link (receberão no e-mail cadastrado na inscrição). Após, a gravação dos sorteios estará disponível no site do campus <https://palmas.ifpr.edu.br/>.

5.3 - A Prova Didática será realizada em sessão presencial, aberta ao público, exceto aos candidatos concorrentes para a mesma área de conhecimento, e consistirá em uma aula com duração de 40 (quarenta) minutos.

5.4 – O horário para comparecimento na prova didática de cada candidato, disponibilizado em edital próprio no endereço eletrônico do campus - <https://palmas.ifpr.edu.br/>.

CAMPUS PALMAS	
ETAPAS	DATA PREVISTA PARA REALIZAÇÃO*
Sorteio do Ponto	Até 11/08/2023
Prova Didática	14 a 15/08/2023

Retificar o cronograma conforme tabela abaixo:

ANEXO V AO EDITAL Nº 171/2023 – IFPR, CAMPUS PALMAS

CRONOGRAMA ATUALIZADO

PERÍODO DE INSCRIÇÕES	25 de julho a 07 de agosto de 2023
PERÍODO DE PEDIDO DE ISENÇÃO	25 a 27 de julho de 2023
RESULTADO DO PEDIDO DE ISENÇÃO	28 de julho de 2023
HOMOLOGAÇÃO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES	08 de agosto de 2023
RECURSOS DAS INSCRIÇÕES	09 de agosto de 2023
HOMOLOGAÇÃO FINAL DAS INSCRIÇÕES	10 de agosto de 2023
DIVULGAÇÃO DO SORTEIO DO PONTO E DAS DATAS E HORÁRIOS DA PROVA DIDÁTICA	Até 11 de agosto de 2023
ENTREGA DOS PLANOS DE AULA	No horário da prova de Desempenho Didático.
PROVA DE DIDÁTICA	14 a 15 de agosto de 2023
PROVA DE TÍTULOS	16 de agosto de 2023
RESULTADO PRELIMINAR	16 de agosto de 2023
RECURSOS DO RESULTADO PRELIMINAR	17 a 18 de agosto de 2023
RESULTADO DOS RECURSOS/ HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL	21 de agosto de 2023

As demais disposições do edital nº 161, de 24 de agosto de 2023 permanecem inalteradas.

Palmas, 11 de agosto de 2023.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **ROBERTO CARLOS BIANCHI, DIRETOR(a)**, em 11/08/2023, às 08:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2496817** e o código CRC **A5CB4604**.